BOX 2.5 SATA TO USB 3.0 MAX 2TB BK AH612 BOX MAX HDD 9,5 MM ADJ



BOX 2.5 SATA TO USB 3.0 MAX 2TB BK AH612 BOX MAX HDD 9,5 MM ADJ

Valutazione: Nessuna valutazione

Prezzo

Prezzo di vendita16,10 €

Sconto

Fai una domanda su questo prodotto

Produttore ADJ

Descrizione

USB 3.0

Dotato di tecnologia USB 3.0 per trasferire dati ad alta velocità

Facilità di montaggio

Disegnato con una struttura facile da assemblare e smontare, adatto anche ad utenti meno esperti

Sacchetto in tessuto incluso

Per un pratico trasporto in sicurezza

Documento senza titolo Materiale

Requisiti di Sistema Capacità HDD supportata Temperatura di Esercizio Temperatura di Stoccaggio Dimensioni prodotto (LxWxH) Alluminio e Plastica Win 7, Win 8, Win 8.1, Win 10, Mac OS 8.6 o successivi fino a 2 TB da 5°C a +35°C Umidità: da 20% RH a 85% RH da -20°C a +50°C Umidità: da 20% RH a 80% RH 130 x 78 x 12.3 mm Dimensioni scatola (LxWxH) Quantità minima per scatola Peso prodotto Contenuti della confezione 176 x 130 x 40 mm
40 pz
123 g
Box esterno Hi-Speed USB 3.0
Manuale
Cavo USB 3.0 Hi-speed
Cacciavite e viti
Sacchetto in tessuto

// //